

难忘的旅行

“这周末去旅行吧！”妈妈一到家高兴地对我说，我顿时激动得绕着客厅转圈圈。晚上，我在床上翻来覆去，怎么也睡不着！

天亮了，乘上大巴车，经过两小时的车程，终于到了我心心念念的淹城春秋乐园！在春秋乐园里，我们玩了极速漂流、射箭、碰碰车、春秋水战、小火车……让我印象最深刻的是极速漂流。我们坐上小船，一路随风而行，小船上了一个高坡，突然像离弦之箭俯冲下来，顿时水花四溅，我被淋得像个落汤鸡，逗得爸爸哈哈大笑。还没回过神来，小船不知道撞上了什么，“砰”一声直晃悠，我的心都提到了嗓子眼，真是既紧张又刺激。

快乐的时光总是短暂的，转眼间，太阳快落山了，即使恋恋不舍也得返程。这次的旅行可真令我难忘啊！

南通市八一小学二(3)班 沈可歆
指导老师 王霞

神秘的火柴

有一天，我去逛便利店，看着琳琅满目的商品不知道如何挑选时，突然听到背后传来微弱的声音：“你选我吧，我能满足你的任何愿望。”我回头一看，哪有人啊，只是货架上有一盒火柴正发着微弱的亮光。竟然是一盒会说话的火柴！我惊讶得差点喊出声来，我太好奇了，于是小心翼翼地捧起它，将它买了下来。

这是一盒很普通的火柴，它平平无奇，当你拿出一根火柴在火柴盒上划过，它发出一闪一闪的亮光，开口说：“现在你就是我的主人啦！说出你的愿望，我能满足你。”

晚上，妈妈让我去买蘑菇。我一到便利店，看到喜欢吃的甜甜圈就跑不动路了。它散发出甜蜜的味道，让我垂涎三尺。“买下它！”我决定！看看手中剩下的3元钱，买不了蘑菇了，怎么办呢？我一筹莫展时，一个微弱的声音从口袋里传来：“我可以帮你呀。”我兴奋地掏出魔法火柴，在盒子侧面划了一下，许愿：“帮我变一袋蘑菇吧！”咦，真的有一袋新鲜的蘑菇从天而降，我兴奋极了，赶紧拿回去交差。结果，晚饭后我们一家人上吐下泻，不得不去医院，医生说：“你们中毒了。”哎……

过了几天，数学测验，我有几道题目不会，于是，偷偷地划过一根火柴，小声说：“给我正确答案吧。”这时，火柴发出微弱的光芒，不一会儿，我的脑海里竟然出现了答案。我暗暗窃喜，飞速地写完试卷。第二天，老师公布分数，我竟然得了100分。结果，老师把我叫进办公室，递给我一张一模一样的试卷，让我重新做一遍。这下原形毕露，我羞愧得无地自容。

回到家后，我把魔法火柴狠狠地扔进了垃圾桶，决定不再靠它不劳而获。这两次“魔法失灵事件”告诉我一个道理：做任何事，不能投机取巧，要靠努力才能获得自己想要的。

南通市八一小学二(3)班 谢子涵
指导老师 王霞

奇妙之旅

星期六，天气晴朗，微风习习，我和爸爸妈妈相约来到了南通奇妙农场。

奇妙农场简直就是我的快乐天地！最先吸引我的要数美丽的彩虹滑道了，它高高在上，七彩斑斓的滑道蜿蜒而下。我满心欢喜地爬到了滑道的顶端，爸爸帮我拿着坐垫紧随其后。但是当我站在最高点的时候，下意识地往后退了一下，有些害怕。看到好多小朋友从上面滑了下去，心里又直痒痒。爸爸看到我犹豫不决的样子，忙上来鼓励我：“不要害怕，只要抓紧了就不会有危险。”我怀着忐忑的心情坐了上去，两只手紧紧地抓着坐垫上的把手，接着工作人员把我一推，我就这样滑了出去。我又紧张又兴奋，速度越来越快，我感觉自己像飞起来了。我放声尖叫，滑下来的那一刻

提起来的心才放了下去。随后，我又尝试了其他的游乐项目，转盘、摇摆机……这些设施都让我感到好刺激。

奇妙农场之行给我留下了美好的回忆。我希望自己在以后能勇敢地去尝试更多新事物，不断拓宽自己的视野。

南通市八一小学二(4)班 朱芸萱
指导老师 李金燕

朱咪咪外传

我家养了一只猫，叫朱咪咪。朱咪咪是猫中“大侠”。为什么这么说呢？远远望去，它穿了一件帅气的夜行衣，那就是它油光水滑的毛发。凑近一瞧，你会发现它的小脚上铺了一层肉垫，走起路来尾巴一甩一甩的，就像个厉害的大侠。

记得有一天，我给朱咪咪洗澡，喷头一开，朱咪咪立刻跳了起来。它就像大侠一样，左手一道“太极拳”，右手使了一招“风扫雪”，对着喷头打起了一套“猫家拳法”，它的脸上写满了淡定，两只眼睛瞪着喷头，“喵”地吼着，仿佛在威胁：“你来呀！你过来呀！谁怕谁？”俨然一副封狼居胥的“喵去病”形象。

朱咪咪还经常和附近的小猫玩耍。有时候它们会在屋顶上追逐奔跑，举行“马拉松绿色长跑”；有时候会来一场酣畅淋漓的“男女混双踢皮球大赛”，完全不亚于卡塔尔世界杯的精彩；有时候还会为了“选美大赛”，各自臭美地不断舔舐着毛发，互相展示最光彩照人的时刻；但我发现，不管什么活动，朱咪咪都能体现出“领头羊”的风范。既有曹孟德之雄，又有周公瑾之英，可谓是猫界中的“诸葛亮”。

“猫侠”朱咪咪的趣事还有很多，你喜欢我家的朱咪咪吗？

南通市八一小学三(3)班 镇廉
指导老师 花海霞

“重生”的字

实验是打开科学奥秘大门的钥匙。这天，闲来无事的我正在看科学小报，一个小实验吸引了我，仔细阅读后，心想：这个实验也不难呐，我可以试一试。

说干就干。我依照文章所写，从水彩笔盒里抽出一支水彩笔，从柜子里拿出一个双面胶和一块黑色的垫子。又跑到厨房里打开水龙头，用一只透明的杯子接了半杯水，再向妈妈借了手机。这样，实验材料就准备好了。

我先打开水彩笔的笔盖，把水彩笔浸入水中，文章上说5分钟就够了，可我还是不放心：5分钟够不够？这个实验会成功吗？在等待的5分钟里，十万个为什么在我脑海里翻腾。这时，我看见水彩笔旁边有很多小气泡往上蹦，水也慢慢变成了红色。5分钟终于到了，我把它拿出来，在黑色的垫子上写下四个字：祝我成功。写完后，我把垫子放在架子上晒干，心里又开始寻思：它会有什么变化呢？字是会消失呢，还是安然无恙呢……

大约过了几十分钟，我满心问号地把黑色垫子从架子上拿下来，看见上面竟然一个字也没有了。但我总觉得有些奇怪，黑色的垫子背面为什么湿湿的呢？接着，我拿出妈妈的手机，扯下一小块双面胶贴住手机的后置摄像头。最后，我打开摄影软件开始拍摄。奇迹出现了，虽然拍出的照片四周白茫茫的，可中间——我定睛一看，那四个字虽然少了几笔，但还是可以认出来，那就是我写的字。

至于什么原理，事后我问了爸爸。爸爸说：“字其实根本没有消失，由于水彩笔浸过了水，它写下的字就透过垫子到了垫子的背面，加上阳光的照射，正面的字便消失了，但不知是什么原理，透过双面胶是可以看见的。”“隔着一层就可以看到后面的那一层，那不就等于透视吗？原来双面胶还有这等本领啊！”我恍然大悟道。

“重生”的字，让我感受到科学的奇妙。我迫不及待地要解开更多的奥秘了！

南通市八一小学三(9)班 周昱霖
指导老师 施敏华

瞌睡虫找朋友

可可是一只非常可爱的瞌睡虫，他有一对轻巧的翅膀、蜜蜂一样圆滚滚的身体。他想去找朋友。

可可飞到了小溪边，大象正在用他又粗又长的鼻子吸水，准备洗澡。“啊，他好高大，能保护我，我想和他做朋友。”可可边说边落到了大象大蒲扇似的耳朵上。谁知，刚站稳脚跟，大象就眼皮子打架，不一会儿就打起鼾来倒在了地上，震得沙土飞扬。大象鼻子里的水喷了旁边的狐狸一身。狐狸左看看、右看看，也不知道是谁这么“热情”，让大象帮自己洗了个澡，只能悻悻地抖了抖身体，骂骂咧咧地走了。可可一见自己闯了祸，就脚踩西瓜皮——溜之大吉了。

可可又飞到了树上，看见一只蝉正在树上唱歌。可可说：“他的歌声真动听，我想和他做朋友。”说着就飞到蝉的翅膀上。刚刚站上去，蝉就突然停止歌唱，倒在了树枝上呼呼大睡。原本热闹的大树变得冷冷清清。可可一见这架势，急忙飞走了。

可可飞到了小鳄鱼的家里。小鳄鱼刚从噩梦中惊醒，翻来覆去睡不着。可可看见了，轻轻落到他的额头上，不一会儿，小鳄鱼就沉沉地睡去了。第二天一大早，小鳄鱼从甜美的梦中醒来，很奇怪：“昨天晚上我怎么睡得那么甜呢？”可可飞过来说：“是我！是我！”小鳄鱼说：“谢谢你，让我美美地睡了一觉。我们能成为好朋友吗？”“当然可以了！”可可点着头说。从此，他们成了最好的朋友。

可可不但交到了一个好朋友，而且明白了一个道理：给予别人真诚的帮助，才能找到朋友。

南通市八一小学三(9)班 瞿石果
指导老师 施敏华

足球大赛

星期五下午，学校举行了足球比赛。我们班参加了四年级组比赛。操场上人头攒动，吸引了许多热爱足球的同学们前来观看，场上的队员们正在做热身。

一声哨响，比赛开始。对方率先发球，只见对方三号队员来了个先发制人，带着球直接朝球门奔过去。我方两名队员立马冲过去抢球，眼见着就要绕过我方防守，千钧一发之际，我方七号及时出现，把球抢了回来，又迅速将球传给其他队友，所有人立即展开反攻。这时，队友将球传给了我，我快速带球进入对方场地，趁着对方防守球员不注意，瞄准球门猛地一脚，球像离弦之箭一样飞了过去，对方守门员还没反应过来，球进了！队友们的欢呼声响彻云霄。比赛继续。球在双方队员的脚下来回穿梭，大家又开始了激烈的争抢。围观的同学们一会儿“加油！加油！”高声呐喊，一会儿“唉，唉”叹息，一会儿又哈哈大笑……

经过中场休息，来到了下半场比赛。对方展开了强大的攻势，只要我方队员一拿球，他们就采用“人海战术”，一群人朝你冲来，无奈球被对方拦截。我见了很着急，赶紧从边路冲了上去。对方做了一个假动作躲开了我，我奋力直追。队友也从旁边赶来支援我，他一个漂亮的扣球，成功把球抢了回来。对方几个球员也不甘示弱，从四面八方迅速将其围住。可能急于追上比分，对方四号球员在抢球的过程中不小心手球了。点球！我方队长成功踢进，比分再一次拉大。

比赛继续进行。虽然对方的攻势一浪高过一浪，但我方球员顽强拼搏，在有力的防守下他们还是没能突破。

当比赛结束的哨声响起时，全场响起了热烈的掌声，我方以2比0赢得了比赛。所有队员都激动不已，幸福与自豪洋溢在每个人的脸上。我为我们的球队感到骄傲！这是我们四(1)班的荣耀！

南通市八一小学四(1)班 闵振轩
指导老师 王渠成

南通市八一小学

组稿老师 花海霞